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Récépissé Définitif N° FA 000050301010704202202412 du 30.05.2022 

Procès-Verbal de la 112e réunion plénière de Mbagne Jan Go, Mbagne 2030 du 04.02.2023 sur 

Zoom à 18h00 GMT. 

L’an deux mille vingt-trois et le quatre Février s’est tenue sur Zoom à 18h00 GMT la cent douzième 

réunion plénière de Mb30. 

Cette réunion a eu la particularité de se tenir à deux reprises en raison des vicissitudes du net à 

Nouakchott. En effet l’invité du jour ne s’est pas connecté à temps voulu et la première réunion a 

été levée à l’épuisement de l’ODJR.   

Quelques minutes après l’invité du jour a pu se connecter et la réunion a été reprise pour la 

deuxième fois. Et cette fois aussi la connexion ne permettait pas d’entendre la voix de l’invité du 

jour. 

La rencontre avec le Président El hadj a été reportée à Samedi 11.02.2023 à 18h00 GMT. 

Au total sur les deux réunions 17 membres ont pris part. 

L’ordre du jour proposé et non amendé et son traitement se présentaient comme suit : 

                            Notre Invité du jour : Diop El Hadj Souleymane Président de la Mutuelle de Mbagne 

à Nouakchott. 

La rencontre est reportée au Samedi 11.02.2023 à 18h00 GMT. 

I) Adoption du procès-Verbal de la 111e réunion plénière ; 

Le Procès-Verbal de la 111e réunion plénière a été adoptée à l’unanimité et sans amendement.  

II) Festival de musique de Mbagne : 

 Présentation du projet de charte du festival ; 

  

  



Le projet de charte du Festival de musique de Mbagne est en préparation et sera présenté 

prochainement à l’appréciation des membres. Les observations et amendements seront intégrés 

pour en faire une charte consensuelle et inclusive acceptée par tout un chacun. 

 Nouveaux artistes à ajouter à la liste déjà publiée. 

De semaine en semaine de nouveaux artistes se signalent et se font enrôlés et la liste s’allonge. La 

liste définitive sera publiée dès que possible. 

III) Commission de contact avec les BBL de Mbagne : 

 Evaluer l’avancement de la mise en place d’une organisation indépendante 

des BBL de Mbagne ; 

 Estimer les recours éventuels aux BBL non Mbagne. 

MB30 prévoit de faire des activités et des festivités dans le cadre du centenaire et hors centenaire 

de l’école de Mbagne. Il est donc nécessaire d’avoir de la visibilité en particulier par rapport aux 

acteurs que sont les BBL de Mbagne. Comme tout le monde le sait la plupart des villes et villages 

organisent des caravanes périodiques et la disponibilité des professionnelles est stratégique. Il y a 

donc lieu de savoir sur quoi compter ou pas, pour pouvoir se préparer en conséquence. 

Monsieur Baidy Alassane Diop est chargé d’être l’interface de MB 30 avec les BBL de Mbagne. 

IV) Mobilisation des Ressources : 

 Amérique du Nord : DR Hamady Diop 

 Europe : Ibrahima El Hadj 

 Afrique : Ousmane Sarr 

Cette question a été reportée en raison de l’absence des concernés. 

V) Questions Diverses ; 

RAS 

VI) EMEG. 

RAS 

 

Après épuisement de l’ODJR les réunions ont été levées. 

 

Questions à suivre : 



 Centenaire Ecole 1 de Mbagne 

 Recensement des artistes & festival de musique 

 cartographie ville de Mbagne 

 Structures local du foot à Mbagne 

 Création de branches Akjoujt,NDB ;Zrtt ;Rosso. 

 Annonce au JO 


